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Aivetain ouvéptnon f : R =R napaywyiown oto R yia tnv onoia
loxuouv

o f/ ouvexigoto Xy =O0rat f/(0)>—-1

o FOOFRX)+XF(x)=2x2 , yiakéBe X R

o Ff/(X)#0 , yakéBexeR

(€1) Naanodeigete 6TL N €&iowon f(X) =0 &xel povadikn pida
(€2) Naunohoyioete TNV TIUA TNG f/ oto Xo = 0

(€3) Na peAeTAOETE WG NPOC TN povoTovia Tn ouvaptnon f
(e4) Na pehetioeTe To Npdéonpo TG ouvéptnong

(e5) AvemnAéov oxvet T(X)> X, yiakébe X € R, té1E

va Bpeite Tov TUNO TNC ouvapthong f

UEUATOV KAl dOKNOoEwV
H !
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EVOEIKTIKI andvtnon

(1) Naanodeitete 61N e€iowon T(X)=0 éxel povadikn piga

x=0 f/(x)20
Ano (1) =f30)f'(0)=0 = f(0)=0.Eotw pe R—{0} ,wote

X=

f(p)=0 ﬁ)f 2p3 =0=p=0, arono.Apan X=0 povadiky piCa
Roll "

f(p)=0=F(0)= f/(§)=0, arono Apan X =0 povadikn pi¢a

Onéte n T dlatnpei otabepod npdonpo ot k&be £va and Ta SlaoTHNATA

Al=(—00,0) kat A2=(0,+o0)

(€2) Naunoloyioete TNV TWWA TNG f/ oo Xo = 0

x#0 3
F/()F3(X) + X2F(X) =253 :f/(x)zz(TXX) i
lim -2X . lim f/ — i X 3 X
TG0 = 7@y o AT (0= 2(@ i)
f/ suvexnc oto X =0= f/(0)= 2 L

i (O)f f/(0)
= (f/(0))* +(f/(0))>*-2=0
= (f/(0)=D[(f'(0))’ +(f'(0))* +f/(0)+2] =0
= f/(0) =14 (f'(0))’ +(f'(0))*> +f/(0)+2=0
Eotw  (f/(0))* +(f/(0))* +f/(0)+2=0
OewpoUpe ouvaptnon g, pe g(X)= XC+X2+X+2, ¢ (f’(0))=0
g(—2)=—4ka g(-1)=1, g(—2)g9(—1) <0, onédte ané o Bpnua
Bolzano undpyeipe (—2,—1), wote g(f’(0))=0=g(p)
g’ (X)=3x2+X+1>0=9", p novasuws kat §(f'(0))=0=g(p)
Apa f/(0)=p e(-2,-1), arono , onote f/(0)=1
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f/(0)=1, f/ ouvexagoto R , f/(X)#0 , yakaBe X e R
Apa diatnpei oTabepd npoonpo oto R , onote f/(X) >0

apan f eivat yvnoiwg atfouoa oto R

Me X>0=TF(X)>0, evio pe X<0=F(x)<0

£/ (0F300 + X2F ()= 23 L F/(X) = 2(( )—(LX)Z:

= 00-1{gg | 1+{ss (e

2
= f/(x)=1= (f(x) 1)[ f— } oW yla kabe X e R

« 2
2 o)+ g 1170
Eivae T(X)=>x (1)

e Me X>0= f(X)_1:>f(X)

onete F/(X)-1<0=(f(X)—x) <0, ¢otw g, pe g(X)=F(X)—X
g ouvexig oto R, g(0)=0kat g \oro [0,+0), apa g(X)<0

-1<0

@
onote F(X) <X=F(X)=X, yia kéBe X €[0,+0)

e Me X<0= T);)_ljf(X) -1>0
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onote F/(X)=1=0=(f(X)—x) 20, éotw @, pe (X)=F(X)—X
¢ ouvexig oto R, @(0)=0kat ¢ " oto (—0,0], dpa @(X)<0

@
onote F(X) <X=T(X)=X, ywa kd8e X €(—0,0]
Tehka F(X)=X, ya kdBe X R



